
ATA DA SEPTIGENTÉSIMA VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE 
VEREADORES 

 
Aos quatro do mês de agosto de dois mil e vinte cinco, às dezenove horas, realizou-se 

a Septigentésima Vigésima Primeira Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de 

Dom Feliciano. Abrindo a Sessão, o Presidente saudou os ouvintes e a todos os 

presentes e colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária anterior, a qual foi aprovada 

por unanimidade. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária a leitura do Projeto 

de Lei n° 49/2025 e n° 50/2025. Em seguida, os Vereadores abriram mão dos prazos 

dos Projetos de Lei n° 49/2025. Prosseguindo, foi realizada a leitura dos Pareceres dos 

Projetos de Lei n° 42/2025, n° 43/2025, n° 44/2025, 47/2025 e n° 48/2025, os quais 

foram discutidos, votados e aprovados por unanimidade. Após o intervalo regimental, 

iniciou- se o Grande Expediênte: Vereadora Janete Inês Balczarek: Iniciou saudando a 

todos. Prosseguindo, falou sobre a Expo Dom Feliciano que ocorreu no final de semana 

e parabenizou a administração pela realização. Continuando, falou sobre a 

participação do comércio na exposição dos produtos na Expo Dom Feliciano e sobre o 

grande publico que se fez presente no evento. Encerrou desejando uma boa noite a 

todos. Vereador José Jairo Wolowski: Iniciou saudando a todos. Prosseguindo, falou 

sobre o inicio da pintura da ERS 350 entre Dom Feliciano a Camaquã e sobre o Projeto 

de Lei sobre a contratação de maquinas tercerizadas para realizar os serviços aos 

agricultores. Continuando, falou sobre o cadastramento das cestas basicas para os 

agricultores que vai ocorrer no dia cinco de agosto e sobre os recursos destinados ao 

municipio. Prosseguindo, falou sobre a realização da Expo Dom Feliciano e 

parabenizou a todos os envolvidos. Encerrou desejando uma boa noite a todos. 

Vereador Ivo Sidinei Lacerda da Silva: Iniciou saudando a todos. Prosseguindo, 

solicitou a manutenção das estradas da região do Remanso, Linha Datinha e Faxinal. 

Continuando, falou sobre o convite do CTG Dom Feliciano para participar da 

apresentação da Invernada e falou sobre o Projeto de Tercerização de maquinas para 

atender a população. Encerrou desejando uma boa noite a todos Vereador Cristiano 

José Studzinski: Iniciou saudando a todos. Prosseguindo falou sobre o Projeto de Lei 

de tercerização das maquinas para atender a população e sobre a resposta dos 

Pedidos de Informação que estão sendo respondidos. Continuando, falou sobre a 

manutenção das estradas do interior e falou sobre os serviços que foram prestados a 

população. Encerrou desejando uma boa noite a todos. Nada mais havendo a tratar, o 

Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada na data de dezoito 



de agosto de dois mil e vinte e cinco às dezenove horas e deu por encerrada a Sessão 

Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, discutida e aprovada, será 

assinada pela Presidente e pelo Secretário. PLENÁRIO VEREADOR JOSÉ DOMAGALA 

QUATRO DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 
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